



Прокуратура України

## ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА

вул. Різницька, 13/15, Київ-11, 01011

факс: 280-26-03

*13.11.2020 № 273-4855ВІХ.20*

від \_\_\_\_\_

**Медведєв С.І.**

foi+request-77922-b16f5be8@

dostup.pravda.com.ua

Ваш запит про надання інформації та копій документів, пов'язаних з проведенням атестації прокурорів місцевих прокуратур, та з інших питань розглянуто.

Роз'яснюємо, що відповідно до ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічною є відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона повинна бути заздалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб'єктом владних повноважень у процесі виконання своїх обов'язків.

Повідомляємо, що відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо першочергових заходів із реформи органів прокуратури» атестація прокурорів проводиться кадровими комісіями Офісу Генерального прокурора та обласних прокуратур згідно з Порядком проходження прокурорами атестації, який затверджується Генеральним прокурором.

Так, кадрові комісії є колегіальними органами, які не входять в структуру Генеральної прокуратури України/Офісу Генерального прокурора і створені для проведення атестації прокурорів та слідчих Генеральної прокуратури України (включаючи прокурорів та слідчих Головної військової прокуратури, прокурорів секретаріату Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії прокурорів), регіональних, місцевих та військових прокуратур; здійснення добору на посади прокурорів.

Відповідно до Порядку проходження прокурорами атестації затвердженого наказом Генерального прокурора від 03.10.2019 № 221, рішення кадрових комісій, протоколи засідань, матеріали атестації прокурорів зберігаються в органі прокуратури, при якому функціонує відповідна кадрова комісія.



За інформацією Департаменту кадрової роботи та державної служби Офісу Генерального прокурора запитувані документи, зокрема, графік складання іспиту у формі анонімного тестування з використанням комп'ютерної техніки з метою виявлення рівня знань та умінь у застосуванні закону, відповідності здійснювати повноваження прокурора, від кадрових комісій з атестації прокурорів місцевих прокуратур до Офісу Генерального прокурора на даний час не передавались.

В зв'язку з вищевикладеним запитувана документація може бути надана на інформаційний запит лише після передачі документів кадровою комісією до Офісу Генерального прокурора.

Згідно даних Департаменту організаційно-контрольної діяльності, правового та аналітичного забезпечення, накази Генерального прокурора щодо початку роботи окружних прокуратур не реєструвалися. Разом з цим пунктом 3 розділу II Закону передбачено, що до дня початку роботи окружних прокуратур їх повноваження здійснюють місцеві прокуратури.

У разі незгоди із наданою відповіддю Ви вправі її оскаржити відповідно до вимог ст. 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» керівництву Офісу Генерального прокурора або до суду.

**Начальник відділу розгляду  
запитів на публічну інформацію**



**М. Бурдейна**